

## 1. Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den

#### **Master-Studiengang**

# Künstliche Intelligenz für smarte Sensorik / Aktorik an der Technischen Hochschule Deggendorf Vom 01. Oktober 2021

Aufgrund von Art. 13 Abs. 2 Satz 2, 58 Abs. 1, 61 Abs. 2 Satz 1 des Bayerischen Hochschulgesetzes (BayHSchG) vom 23. Mai 2006 (GVBl. S. 245, Bay RS 2210-1-1-WK), das zuletzt durch § 1 des Gesetzes vom 9. April 2021 (GVBl. S. 182) geändert worden ist, erlässt die Technische Hochschule Deggendorf folgende Satzung:

### § 1 Änderungen

Die Studien- und Prüfungsordnung für den Master-Studiengang Künstliche Intelligenz für smarte Sensorik / Aktorik vom 15. März 2021 wird – wie folgt – geändert:

§ 5 Abs. 3 wird gestrichen, neu gefasst und lautet künftig:

"Das Verfahren zur Feststellung der studiengangsspezifischen Eignung wird semesterweise durchgeführt. Die Teilnehmer werden per E-Mail dazu eingeladen."

### § 2 Inkrafttreten

Die Änderung tritt mit Wirkung zum 01. Oktober 2021 in Kraft und gilt für alle Studierenden, die ihr Studium zu diesem Zeitpunkt aufnehmen.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Senats der Technischen Hochschule Deggendorf vom 23.06.2021 und der rechtsaufsichtlichen Genehmigung des Vize-Präsidenten der Technischen Hochschule Deggendorf vom 17.08.2021.

gez. Prof. Waldemar Berg Vize-Präsident

Die Satzung wurde am 17.08.2021 in der Technischen Hochschule Deggendorf niedergelegt. Die Niederlegung wurde am 17.08.2021 durch Aushang bekannt gegeben. Tag der Bekanntmachung ist daher der 17.08.2021.